
 

 

 項       目  Ａ  Ｂ  Ｃ  Ｄ 

【学校努力目標について】 

 

  １ 

 

 

篠原の子どもたちは積極的に自分の考えを発表できている。 

 

21.9 

% 

 

70.7 

% 

 

6.8 

% 

 

0.6 

% 

 

２ 

 

篠原の子どもたちは友達の意見をしっかりと聞くことが

できている。 

 

21.9 

% 

 

66.9 

% 

 

10.2 

% 

 

1.0 

% 

【行事について】 

 

  ３ 

 

 

運動会やフェスティバルなどの行事で、精一杯取り組ん

でいる子どもたちの姿が見られた。 

 

83.0 

% 

 

16.7 

% 

 

0.2 

% 

 

0.1 

% 

【教育相談について】 

 

  ４ 

 

 

お子さんの心身の健康や学習などについての悩みに対し

て、学校は適切に相談にのっている。 

 

35.1 

% 

 

53.2 

% 

 

10.4 

% 

 

1.3 

% 

 

  ５ 

 

 

お子さんは毎朝楽しく登校している。 

 

55.7 

% 

 

37.2 

% 

 

6.1 

% 

 

1.0 

% 

【保健・安全について】 

 

６ 

  

 

お子さんがけがや病気などをした時、学校はきちんと対

応している。 

 

59.5 

% 

 

36.4 

% 

 

3.5 

% 

 

0.6 

% 

 

７ 

 

学校は分団別児童会の指導や交通訓練などを通して、篠原の子

どもたちが安全に登下校できるように指導している。 

 

44.2 

% 

 

48.6 

% 

 

5.7 

% 

 

 1.5 

% 

【開かれた学校に向けて】 

 

８ 

 

 

学校は授業参観、運動会、フェスティバルなどを通して、篠原

の子どもたちの様子を知らせる機会を多く設けている。 

 

60.7 

% 

 

36.2 

% 

 

 2.8 

% 

 

 0.3 

% 

 

９ 

学校は学区内の公園や公共施設・工場などを調べたり、

外部講師を招いたりして、地域と関わる体験的な学習を取

り入れた授業をしている。 

 

52.1 

% 

 

43.2 

% 

 

 4.2 

% 

 

 0.5 

% 

学校生活に関するアンケート（保護者アンケート）の結果から 

 


